

Torlódás lesz Röszkén

RÖSZKE. Az iskolai szünettel párhuzamosan megkezdődtek a szabadságolások Nyugat-Európában. A rendőrség tájékoztatja a Szerbiába utazókat, hogy a hétvégén a röszei átkelő kilépő oldalán leg-

alább 1 órás várakozásra lehet számítani. A határátkelő belépő oldalán nem számítanak torlódásra. A Szerbiába utazóknak a tiszaszízei és a tom-pai átkelő használatát javasolják.

Az LMP is indít polgármesterjelöltet

Várhatóan önálló polgármesterjelöltet indít Szegeden a Lehet Más a Politika. Nevet július közepére ígérnek. A párttagság az önkormányzati választásokig biztosan nem nő. Csongrád megyében 21 tagjuk van, de sok a segítő.

**CSONGRÁD MEGYE
GONDA ZSUZSANNA**

Alkotmányellenes az a gyakorlat, hogy az önkormányzatok a piaci ár alatti bérleti díjért bocsátanak irodákat a pártok rendelkezésére, mert ez sérti az általános jogegyenlőségi elvet és veszélyezteti a többpártrendszeri demokrácia megújulását. Ezért az LMP

» A tagság feltételévé tették a 3 hónapos hivatalos segítői státuszt, amit egy hónapos felvételi eljárás követ.

nem él ezzel a lehetőséggel. A szegedi szervezetnek jelenleg nincs irodája. Júliustól lesz, amelyet piaci feltételekkel bérel tájékoztatott Málóvics György, a megyei választmány tagja, akit azért kerestünk meg, mert a párt a múlt szombati kongresszusán elfogadta az önkormányzati választásokra vonatkozóan a jelöltállítással kapcsolatos szabályzatát. Az irodakérdés a helyhatósági választásra való felkészülés kapcsán merült fel.

A jelöltállításban a helyi szervezeteknek nagy a szabadsága, de a megyei jogú városok és a fővárosi kerületek esetében az országos választ-

mány kontrollt gyakorol. Szegeden várhatóan önálló polgármesterjelöltet is indít az LMP, várhatóan július közepén mondják meg, hogy kit. A Csongrád megyei választmány egyébként 8 tagú, konszenzusos döntésekkel irányítják a felkészülést a helyhatósági választásra. – Kevés az esély arra, hogy Szegeden mi adjuk a polgármestert, de a jelöltállítás lehetőség arra, hogy a személyn keresztül jobban megismerjük a pártot a választók – fogalmazott Málóvics.

Az LMP-nek Csongrád megyében 21 tagja van, és ezzel nem számít kicsinek a területi szervezetek között. Málóvics György azt mondta: szeretnék, ha „mindenképp találna hozzájuk tapadási felületet”, de nemcsak értékek, hanem „önös er-dekek” is vonzanak embereket, ezért országosan a tagság feltételévé tették a 3 hónapos hivatalos segítői státuszt, amit egy hónapos felvételi eljárás követ – azaz az önkormányzati választásokig már nem bővül a létszám. A pártnak egyébként – tette hozzá Málóvics – sok segítője van, tehát a 21 tag nem azt jelenti, hogy 21-en vannak.

Szegeden biztos, és valószínűleg Deszken, illetve talán Szentesen is indítanak önkormányzati képviselő-jelöltet. Málóvics György hangsúlyozta: a képviselő-testületbe bejutni nem cél, hanem eszköz a hazai demokrácia megújítására.

KÖZGYŰLÉS SZEGEDEN – SUSÁNYI TAMÁS LEMONDOTT, BÁNÁTI ANTAL NYUGDÍJBA VONULT

Egymásnak fordítottak

**SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL**

Póda Jenő (Fidesz) viszont úgy vélte, jelentősen romlott a város pénzügyi pozíciója, hiszen a februárban 12,2 milliárd forinttal elfogadott költségvetési hiány júniusra 14 milliárdra emelkedett. Emiatt szerinte nehéz helyzetben lesz az új városvezetés. Egy központi jogszabályváltozás miatt július 1-jétől nem lehet a zöld zónában negyedórás szelvény-nyel parkolni, itt fél óra lesz a minimum várakozási idő. Póda bírálta a városvezetést a Bartók művelődési központ bezárása miatt, mondván: az épület 2 éve üresen áll. „Fideszről magyarra fordítva Póda Jenő azt mondta – fogalmazott Botka –, hogy szétvertük a Bartókot, szélnelk eresztettük a csoportokat, de ez nem igaz. Az egyesületeket elhelyeztük, és továbbra is dolgozunk az ingatlancaféra.” Szabó László (Fidesz) MSZP-ről szegedire fordította a polgármester szavait, szerinte ugyanis a szocialisták zárnak be sorba épületeket, amelyek évek óta üresen állnak. A Ligetfürdő Kft. – amelynek 80 százalékban a



Rózsaszirmokat szórnak a szegedi gyerekek a szegedi képviselők közé. A közgyűlés hangulata azonban ettől még nem lett rózsás. FOTÓ: FRANK YVETTE

város, 20 százalékban a Hunguest Hotels Zrt. a tulajdonosa – kettős ügyvezetésének megszüntetése nagy vitát váltott ki. Az ellenzékiek szerint azaz, hogy a városvezetés egyszemélyes ügyvezetést javasol, privatizálja a fürdő működését. Ez olyan – fogalma-

zott Gyimesi László (Fidesz) –, mintha a szegedieknek lenne egy autójuk, de nem az övék lenne a slusszkulcs. Balogh László (független) kérte, vonják vissza az előterjesztést. Pintér Ferenc (MSZP) hangsúlyozta: lényegi döntések továbbra is csak a tulajdonosok 100 százalékos egyetértésével születhetnek. Szentgyörgyi pedig elmondta: az ügyvezető nem pártkatoná, és nem Lengyelnek hívják.

A kormányzó többség név szerinti voksoláson (25 igen, 13 nem és 1 tartózkodás mellett) megszavazta a Ligetfürdő Kft. egyszemélyes ügyvezetését. Arról is döntött a testület,

hogy július 1-jétől 2011. május 31-éig ingyen használhatja a Szegedi Tudományegyetem az I-es kórház épületét. Erre azért van szüksége az SZTE-nek, mert felújítják a természettudományi kar Dóm és Rerrich Béla téri épületegyüttesét, ahonnan a Kossuth Lajos sugárútra költözik a kémikus és fizikus tanszék. Mivel Susányi Tamás lemondott, helyére Tapszító Sándort választották a Szegedi Pólus Kft. igazgatójának. Bánáti Antal, a Szegedi Sport és Fürdők Kft. igazgatója pedig nyugdíjba vonult, őt Horváth András váltja a direktori székben. A városi cégvezetőket 5 évre nevezték ki.

LESELKEDŐ. Iványi Aurél (MSZP) szegedi városatyja ingujjban ült be a közgyűlésre. Tegnap egyszer kért szót, amikor meghívta képviselőtársait a szegedi rózsáunnepre. Később felvette a zakóját, és Ferenc József osztrák császár és magyar király festménye előtt áldogált a díszteremben. A szünetekben az eget bámulta a folyosón, s azon izgult, ne essen az eső.



Szeged adományt szállít Boldvának

SZEGED. Bajorországból a johannita rend közreműködésével is segítik hazánk árvíz sújtotta településeit. Kamionnyi adományt gyűjtöttek össze, eljuttatásához azonban szükség

volt egy magyar város segítségére. Szeged magára vállalta a 40 köbméteres jármű eljuttatásának költségeit Bajorországból a Borsod megyei Boldvára. A kamion elsősorban ruhane-

műekkel és bútorokkal érkezik, de tartalmaz iskolai felszereléseket, orvosi vizsgálóasztalt és matracokat is. A szállítmány tegnap útnak indult, és várhatóan hétfőn megérkezik.

KÖRKÉP

Trükkös címeragasztó

TRÜKKÖS TOLVAJT FOGOTT az egyik szegedi hipermarket biztonsági szolgálata. A jászárok-szállási férfi jelezte az egyik biztonsági őrnek, hogy egy bontatlan papírzebkendő-csomag van nála, és kérte, hogy ragasszon rá egy igazolócímkét. Ezt követően a műszaki osztály felé vette az irányt, ahol kiválasztott egy DVD lejátszót, amire átragasztotta a papír zebkendőre kapott címkét. Az éles szemű biztonsági őr azonban kiszúrta a fizetés nélkül távozni akaró férfit, akit a Szegedi Rendőrkapitányságra állítottak elő. A 23 éves tolvajról kiderült, hogy hasonló trükközések miatt már több büntetőeljárást indítottak ellene.

Vitorlázórepülők a Negyedik Dimenzióban

A NEGYEDIK DIMENZIÓ MAGAZIN júniusi adásában a légi kalandozás egy újabb lehetőségét mutatja be. Ez alkalommal a vitorlázórepülők világába tekinthetnek be a műsor nézői. Az egészen kisméretű gépektől kezdve a nagyobb, különböző nemzetközi bajnokságokon szereplő modelleken át egészen a valódi, pilóta által vezetett repülőlgig több típusal is megismerkedhetünk – például a magyar gyártmányú Góbéval, amely napjainkban is a legkedveltebb a vitorlázórepülők körében. Hogyan válhat valakiből vitorlázórepülő? Ez is kiderül a szegedi városi televízióban szombaton 17.30-kor kezdődő adásból.

Jót tesz a felfordulás a tanuló vezetőknek

Tanuló vezetőknek és oktatóknak is kihívást jelent a Szeged különböző pontjait érintő számos lezárás, forgalomváltozás. Jakab Csaba szerint a mostanában tanulók sokkal felkészültebbek lesznek azoknál, akik túl steril körülmények között sajátították el a vezetés fortélyait.

**SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ**

A különböző városfejlesztő építkezések miatt hónapok óta le van zárva az autósok előtt Szeged több pontja – sok utcában a közlekedési szabályok is megváltoztak.

Korábban a tömegközlekedési nagyprojekt miatt nem lehetett behajtani a Boldogasszony sugárútra és a Kossuth Lajos sugárútra, most a belváros-rehabilitációs program és a 3-as villamos vonalának felújítása miatt őszig lezárták a Guttenberg utcát, és csak egy irányban járható a Kálvária sugárút a nagykörútól a Tisza Lajos körútig. A belvárosból kifelé szintén egyirányú lett a Földváry és a Béke utca, és lezárták a Jósika



Nemcsak beviszik, de vizsgáztatják is a tanuló vezetőket a felbolydult Kálvária sugárúton. FOTÓ: FRANK YVETTE

utcát a sugárútnál. Ráadásul az áradó Tisza miatt már 5 hete lezárták a Huszár Mátyás rakpartot, amit a szakemberek szerint 3 hétig még biztos nem nyitnak meg. A megváltozott „játékszabályok” miatt sokkal szűkebb tér jut az autósoknak: a felforgatott város Jakab Csaba szerint pozitív

hatással van a tanuló vezetők életére.

– A Kálvária sugárútra nem hogy beviszük a tanulókat, de többek között ott vizsgáztatjuk őket. A változások oktatóknak és diáknak egyaránt érdekesek. A most tanulók sokkal felkészültebbek lesznek azoknál, akik túl steril körülmények kö-

zött tanultak meg vezetni – vélekedett az oktató.

De mit gondolnak erről a diákok? – Élvezik a megváltozott helyzetet. Vannak olyan tanítványaink, akik Kiskunmajsán és Baján kezdtek el tanulni, de Szegedre igazoltak, mert sokat szeretnének vezetni életükben; a váratlan szitu-

ációk kezelésére Szeged most az egyik legjobb helyszín – mesélte a belvárosi autósiskola vezetője. Azt is elmondta, hogy a lezárások ellenére ugyanannyian jelentkeznek vezetni tanulni, mint eddig, és bukásból sincs több.

A belvárosi autósiskolából tehát egyenes út vezet a megváltozott forgalomba. Seres János makkosházi iskolájához viszont a Sándorfalvi úti tanpálya van a legközelebb, ami az oktató elmondása szerint a lecsúszott csapadék miatt nincs ideális állapotban.

„A váratlan szituációk kezelésére Szeged most az egyik legjobb helyszín.”

Jakab Csaba oktató

– Mivel nincs rakpart, ezért csúcsforgalomban csúnyán bedugul a város. Ilyenkor a tanulókat inkább a város külső részein oktatjuk. Csúcsidőn kívül azonban elviszük őket a város felújítás alatt lévő útjaira – mondta Seres János.